

粽叶飘香 情暖端午

我市“我们的节日·端午”主题活动异彩纷呈

信阳消息(记者 时秀敏) “粽子香,香厨房;艾叶香,香满堂”,又是一年端午时。为传承和弘扬中华民族优秀传统文化,我市以“我们的节日·端午”为主题,举办了诵经典、赛龙舟、包粽子、送温暖等丰富多彩的活动,引导广大干部群众进一步了解传统节日、认同传统节日、喜爱传统节日、过好传统节日,营造文明、进步、和谐的文化氛围,进一步提升市民文明素质,全面推进文明城市创建工作。

6月19日下午,由市教育局举办的全市教职工“我们的节日·端午”经典诵读大赛举行,吟诵诗歌,纪念先贤。一个个精彩节目既让人领悟了传统节日的丰富人文内涵,感受到中华经典的不朽魅力,又充分表达了对祖国的满腔热爱和美好祝愿。信阳师范学院举办的“我们的节日·端午”主题诗会同样高潮迭起,近500名师生在优美的旋律中重温经典,感受端午节深厚文化内涵,该校物理电子工程学院还举行了主题为“迎端午、缅屈原、弘传统”的团日活动。

为增进大家对端午文化的了解,市质监局开展了“学习屈原爱国精神、弘扬中华优秀传统文化”参观学习,并邀请知名文化学者讲解端午节的历史文化渊源,追思伟大的爱国诗人屈原。市检察院邀请专家做《中国古代文学经

典赏析》讲座,为干警们送上一场传统文化大餐。信阳移动公司组织了“品味端午 传承文明”活动,精选了拔河、跳长绳、定点投篮三项团队体育比赛,还结合端午节传统习俗设定了包粽子等活动。平桥区举办了“弘扬传统文化 创建文明城市”为主题的“我们的节日·端午”文化广场晚会。

赛龙舟就是端午极具代表性的节庆活动之一。6月19日上午,由市直水利系统主办的“庆端午,迎七一”划龙舟比赛在浉河北岸一号橡胶坝顺利举行,鲇鱼山水库代表队、浉水水库代表队、防汛通讯总站代表队、节水办代表队、防汛物资储运站代表队和市水利局机关代表队等10个代表队参赛。

志愿服务送温暖活动是我市“我们的节日·端午”主题活动的一大亮点。6月19日,我市“温暖端午”青年志愿者全城行动启动。来自全市近300名青年志愿者将价值十余万元的爱心粽子免费发放到青年英雄父母以及空巢老人、孤寡老人、留守儿童、农民工、特困群众等手中。信阳农林学院食品科学系开展了“爱心端午粽飘香 儿童福利院”包粽子活动,为孩子们送去亲手包的爱心粽子。息县30余名义工、信阳师范学院20名志愿者分别来到息县康乐敬老院、信阳市马鞍山敬老院,开展志愿服务活动,为老人们包粽子、陪老人话家常,用暖暖的温情与老人们共度佳节。

推进反腐倡廉和规范司法

我市人民检察院召开举报宣传周新闻发布会

信阳消息(记者 张诗绮) 23日下午,“举报宣传周”活动新闻发布会于市人民检察院召开。据悉,本次举报宣传周活动是全国检察机关统一开展的第十七个“举报宣传周”活动,市检察机关将按照统一时间、集中行动、分级组织的原则,在全市范围内开展举报宣传活动。

据了解,今年“举报宣传

周”活动的主题是“落实举报规定,推进反腐倡廉和规范司法”。市检察院表示,要紧紧围绕这一宣传主题,结合我市检察工作实际,做好全面推进依法治国、全面从严治党、惩治预防腐败的方针政策 and 法律法规等宣传工作。本次活动具体安排:6月23日召开举报宣传周新闻发布会;6月24日两级院检察长接待群众举报;6月25日市检

察院和各县、区院在本辖区开展“五进”活动,设立宣传点,接受群众咨询举报;6月26日市院汇总各县区检察院开展举报宣传周活动情况。

新闻发布会上,市检察院还通报了去年以来全市检察机关举报及查办和预防职务犯罪的工作情况,以及下一步检察机关查办和预防职务犯罪的工作重点。



慰问老人 送去爱心

端午节期间,市工商行政管理局浉河分局志愿服务队和社区工作人员一起来到老城办事处大桥社区,看望慰问了社区的空巢老人,给老人们送去爱心物资和端午节的问候。

徐飞 陈娜 摄



竞彩擂台 战鼓声声 智者相逢 勇者之争

近日,信阳体彩首届竞猜达人羊山论彩擂台赛开展得如火如荼,彩民的参与积极性非常高,大家是“八仙过海 各显神通”,第一周单关推荐的前十名获奖者信息如下:

| 信阳体彩首届竞猜达人羊山论彩擂台赛第一周获奖前十名(单关) | | | | | |
|-------------------------------|--------|-----|---------|------|------|
| 名次 | 网友编号 | 姓名 | 推荐场次 | 中奖次数 | 中奖金额 |
| 1 | 216181 | 张启军 | 22808球主 | 7 | 1481 |
| 2 | 23092 | 肖辉 | 元博-生 | 6 | 1292 |
| 3 | 21857 | 王正 | 11西泰 | 6 | 1288 |
| 4 | 23319 | 喻露峰 | 元博 | 6 | 1062 |
| 5 | 21816 | 李强 | 22808球主 | 6 | 1029 |
| 6 | 20226 | 朱小堂 | 球彩 | 5 | 1527 |
| 7 | 21226 | 张敬珍 | 元博球彩 | 5 | 1411 |
| 8 | 20092 | 徐俊昆 | 一球 | 5 | 1543 |
| 9 | 24120 | 余生 | 球二 | 5 | 1505 |
| 10 | 21075 | 纪罗 | 纪罗 | 5 | 1288 |

通过每天的单关推荐可以看出彩民的水平都很高,达人们的推荐大致可分为以下几类:第一类是专门博冷技术型的,眼光独到、技艺高超,熟知联赛特点和球队技战术的打法,对各球队间的微妙联系掌握较全面,故这些参赛者专门选取较高赔率的比赛进行推荐,在中奖的利润上占据优势,让人很是佩服。第二类是低赔求稳型,这些彩民基本是刚入行不久,对于竞彩知识了解较少,对于盘口和赔率的变化基本是不做参考的,只是简单地分析赛季排名和球队综合实力,他们推荐的一般为基本面为参考的低赔结果,赔率一般在1.5~2,其实这样能在固定的圈子里赢取最多的中奖次数,也是

个非常不错的投注思路。第三类是固定投注型,有很多竞彩的专业彩民们,自己本身就很喜欢竞彩,无论中不中奖都是一种享受,所以每天固定计划投注,在计划投注之余从自己的推荐中选取较为稳定的单子参加擂台赛,所以赔率视受注赛程而定,有时也会出现高赔,这类彩民往往是喜事连连,好事成双,台上台下双丰收。

第二轮擂台赛继续进行,本周推荐为竞彩足球2串1单选(只限胜平负和让球胜平负),利润必须在100%(含)以上。相信本周更是显现大家竞猜技艺水平的精彩舞台,两场比赛虽然难度有所提升,但是利润及回报将更加丰厚,希望各位参赛者在推荐比赛的同时也能进

行资金投入,不宜过多,以娱乐为主!在此,小编有几点意见供大家参考:

买主场易中奖 其实显而易见,主场迎战客队,论环境、论气氛都有利于主队,若两队实力相差不悬殊,主队占很大优势。

比赛组合有技巧 可以选择“双线”方式投注,看赔率值,先选差别较大的,选择“最小值”,再选一场差别较小的,选择“中间值”,这样可以在求稳的前提下适当博冷。

投注需加倍 竞彩2串1因难度低,中奖易,因此投注时最好通过多倍投注扩大胜果。只要猜对比赛,加大投注力度,中巨奖并非难事,这就是竞彩2串1的魅力所在。(张鹏)